

## **6944 - Религиозно-правовое заключение о крови, вышедшей до родов**

---

### **Вопрос**

У женщины за пять дней до начала послеродового кровотечения вышла кровь. Произошло это в месяц Рамадан. Считается ли эта кровь менструальной кровью или послеродовым кровотечением? Что ей необходимо делать?

### **Подробный ответ**

Если действительно за пять дней до начала родов беременная увидела кровь, и при этом не имела никаких признаков приближения родов (например, схваток), то эта кровь не считается ни менструальной кровью, ни кровью, которая выходит после родов. Эта кровь, согласно более верному мнению, является кровью испорченной (истихада). Поэтому, ей не следует оставлять поклонение. Она должна продолжать молиться и соблюдать пост.

Если же наряду с выходом крови у женщины есть признаки начала родов (схватки и пр.), то эта кровь считается послеродовым кровотечением (нифас). Из-за него она оставляет молитву и пост. А после очищения от послеродового кровотечения она возмещает пропущенные дни поста, но не возмещает молитву.